
ΣΥΓΓΡΑΦΕΑΣ ΤΙΤΛΟΣ

ΒΟΥΛΤΣΙΔΗΣ, ΓΙΑΝΝΗΣ Ο ΚΑΡΑΓΚΙΟΖΗΣ ΜΑΓΕΙΡΑΣ ΣΤΗΝ ΑΡΓΩ ΤΟΥ ΙΑΣΟΝΑ 

ΒΟΥΛΤΣΙΔΗΣ, ΓΙΑΝΝΗΣ ΤΡΟΜΑΡΑΣ, ΚΑΡΑΓΚΙΟΖΗΣ, Ο ΒΑΣΙΛΙΑΣ ΠΟΥ ΠΕΤΡΩΣΕ

ΛΑΖΟΠΟΥΛΟΣ, ΛΑΚΗΣ ΑΛ-ΤΣΑΝΤΙΡΙ

ΠΟΥΧΝΕΡ, ΒΑΛΤΕΡ ΤΟΠΟΙ ΚΑΙ ΤΡΟΠΟΙ ΤΟΥ ΔΡΑΜΑΤΟΣ

ATKINSON, RITA L. ΕΙΣΑΓΩΓΗ ΣΤΗΝ ΨΥΧΟΛΟΓΙΑ ΤΟΥ HILGARD

BRAFMAN, ORI ΠΩΣ ΝΑ ΑΝΤΙΜΕΤΩΠΙΣΕΤΕ ΠΑΡΑΛΟΓΕΣ ΣΥΜΠΕΡΙΦΟΡΕΣ

ZIMMER, KATHARINA ΚΑΛΛΙΕΡΓΩΝΤΑΣ ΣΤΑ ΠΑΙΔΙΑ ΜΑΣ ΤΗΝ ΑΥΤΟΠΕΠΟΙΘΗΣΗ…

HOUGHTON, BRENDA ΤΟ ΚΑΛΟ ΠΑΙΔΙ

MARCOLI, ALBA Ο ΘΥΜΟΣ ΤΩΝ ΠΑΙΔΙΩΝ

SHEPPARD, KAY ΝΙΚΗΣΤΕ ΤΗΝ ΕΞΑΡΤΗΣΗ ΑΠΟ ΤΟ ΦΑΓΗΤΟ

YALOM, IRVIN D. ΣΤΟΝ ΚΗΠΟ ΤΟΥ ΕΠΙΚΟΥΡΟΥ

ΓΙΩΣΑΦΑΤ, ΜΑΤΘΑΙΟΣ ΜΕΓΑΛΩΝΟΝΤΑΣ ΜΕΣΑ ΣΤΗΝ ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΟΙΚΟΓΕΝΕΙΑ

ΖΑΧΑΡΙΑΔΗΣ, ΤΡΥΦΩΝ ΠΟΙΟΣ ΕΚΠΑΙΔΕΥΕΙ ΣΥΝΑΙΣΘΗΜΑΤΙΚΑ ΠΟΙΟΝ

ΚΑΚΟΥΡΑΣ, Ε. ΤΟ ΥΠΕΡΚΙΝΗΤΙΚΟ ΠΑΙΔΙ

ΙΩΑΝΝΙΔΗΣ, ΠΑΥΛΟΣ ΥΠΑΡΧΕΙ ΧΑΡΑ ΜΕΣΑ ΣΤΗΝ ΚΡΙΣΗ;

ΜΑΛΕΛΗΣ, ΣΤΑΜΑΤΗΣ ΤΟ ΤΕΡΑΣ ΚΑΙ ΕΓΩ: ΚΑΤΑΘΛΙΨΗ

ΝΤΟΓΙΟΝ ΡΙΣΑΡ, ΛΟΥΙΖ ΠΡΟΕΤΟΙΜΑΣΤΕ ΤΟ ΠΑΙΔΙ ΣΑΣ ΓΙΑ ΤΟ ΣΧΟΛΕΙΟ

ΟΙΚΟΝΟΜΙ∆ΟΥ-ΠΙΕΡΙ∆ΟΥ, ΧΡΙΣΤΙΝΑ ΓΙΝΕ Ο ΔΙΑΙΤΟΛΟΓΟΣ ΤΟΥ ΕΑΥΤΟΥ ΣΟΥ

ΠΑΠΑΒΕΝΤΣΗΣ, ΣΤΕΛΙΟΣ ΠΡΟΙΚΙΣΜΕΝΑ ΜΩΡΑ, ΕΜΠΕΥΣΜΕΝΟΙ ΓΟΝΕΙΣ

ΡΑΙΧ, ΒΙΛΧΕΛΜ Η ΑΝΑΛΥΣΗ ΤΟΥ ΧΑΡΑΚΤΗΡΑ 2: Η ΘΕΩΡΙΑ ΤΗΣ ΔΙΑΜΟΡΦΩΣΗΣ ΤΟΥ ΧΑΡΑΚΤΗΡΑ

ΡΑΙΧ, ΒΙΛΧΕΛΜ ΤΟ ΕΝΣΤΙΚΤΟ ΤΟΥ ΘΑΝΑΤΟΥ

ΣΙΔΕΡΗΣ, ΝΙΚΟΣ ΜΙΛΩ ΓΙΑ ΤΗΝ ΚΡΙΣΗ ΜΕ ΤΟ ΠΑΙΔΙ

ΤΖΟΝΣΟΝ, Β. ΟΔΗΓΟΣ ΑΝΑΠΤΥΞΗΣ ΓΙΑ ΠΡΟΒΛΗΜΑΤΙΚΑ ΠΑΙΔΙΑ

ΤΣΙΑΝΤΗΣ Γ. ΨΥΧΟΣΩΜΑΤΙΚΑ ΠΡΟΒΛΗΜΑΤΑ ΤΩΝ ΠΑΙΔΙΩΝ

ΤΟ ΣΥΝΤΑΓΜΑ ΤΗΣ ΕΥΡΩΠΗΣ

ΒΟΓΙΝΔΡΟΥΚΑΣ, Ι. ΟΔΗΓΟΣ ΕΚΠΑΙΔΕΥΣΗΣ ΠΑΙΔΙΩΝ

ΓΙΑΝΝΙΚΟΥ, ΚΑΤΕΡΙΝΑ ΠΑΙΖΩ ΚΑΙ ΤΡΑΓΟΥΔΩ ΜΕ ΤΟ ΠΑΙΔΙ ΜΟΥ

ΓΚΟΒΑΡΗΣ, ΧΡΗΣΤΟΣ ΕΙΣΑΓΩΓΗ ΣΤΗ ΔΙΑΠΟΛΙΤΙΣΜΙΚΗ ΕΚΠΑΙΔΕΥΣΗ

ΒΙΒΛΙΑ ΓΙΑ ΕΝΗΛΙΚΕΣ

ΘΕΑΤΡΟ-ΣΑΤΙΡΑ

ΨΥΧΟΛΟΓΙΑ-ΙΑΤΡΙΚΗ

ΚΟΙΝΩΝΙΚΕΣ ΕΠΙΣΤΗΜΕΣ--ΕΚΠΑΙΔΕΥΣΗ



ΓΡΑΜΜΑΤΙΚΑΣ, ΒΑΣΙΛΕΙΟΣ Ε. Η ΔΙΕΘΝΗΣ ΠΡΟΣΤΑΣΙΑ ΤΩΝ ΜΕΙΟΝΟΤΗΤΩΝ ΚΑΙ Η ΑΝΤΙΜΕΤΩΠΙΣΗ ΤΟΥΣ ΑΠΌ ΤΑ ΚΡΑΤΗ ΤΗΣ ΠΡΩΗΝ ΕΣΣΔ 

ΜΠΟΤΤΟΝ, ΑΛΑΙΝ ΝΤΕ ΘΡΗΣΚΕΙΑ ΓΙΑ ΑΘΕΟΥΣ

ΚΑΠΠΑΤΟΥ, ΑΛΕΞΑΝΔΡΑ ΟΙ ΓΟΝΕΙΣ ΧΩΡΙΖΟΥΝ

ΛΑΠΑΒΙΤΣΑΣ, ΚΩΣΤΑΣ ΚΡΙΣΗ ΚΑΙ ΑΡΙΣΤΕΡΗ ΔΙΕΞΟΔΟΣ

ΞΩΧΕΛΛΗΣ, ΠΑΝΑΓΙΩΤΗΣ Δ. ΤΟ ΕΚΠΑΙΔΕΥΤΙΚΟ ΕΡΓΟ ΩΣ ΚΟΙΝΩΝΙΚΟΣ ΡΟΛΟΣ

ΠΑΥΛΟΠΟΥΛΟΣ, ΠΡΟΚΟΠΗΣ ΤΟ ΛΥΚΟΦΩΣ ΤΩΝ ΠΟΛΙΤΙΚΩΝ ΗΓΕΣΙΩΝ

ΠΟΛΙΤΗΣ, ΓΙΩΡΓΟΣ Ν. ΤΟ ΔΙΚΑΙΩΜΑ ΤΗΣ ΠΟΛΙΤΙΚΗΣ ΑΝΥΠΑΚΟΥΗΣ

ΡΑΙΧ, ΒΙΛΧΕΛΜ ΑΚΟΥ, ΑΝΘΡΩΠΑΚΟ!

ΡΟΜΠΟΛΗΣ, ΣΑΒΒΑΣ Γ. ΟΙΚΟΝΟΜΙΚΗ ΚΡΙΣΗ ΚΑΙ ΚΟΙΝΩΝΙΚΟ ΚΡΑΤΟΣ

ΣΑΒΑΤΕΡ, ΦΕΡΝΑΝΤΟ HΘΙΚΗ ΤΗΣ ΑΝΑΓΚΗΣ

ΣΑΒΙΑΝΟ, ΡΟΜΠΕΡΤΟ Ο ΑΓΩΝΑΣ ΣΥΝΕΧΙΖΕΤΑΙ

ΣΕΒΑΣΤΑΚΗΣ, ΝΙΚΟΛΑΣ ΛΑΙΚΙΣΜΟΣ ΑΝΤΙΛΑΙΚΙΣΜΟΣ ΚΑΙ ΚΡΙΣΗ

ΣΤΑΘΟΠΟΥΛΟΣ, ΠΕΤΡΟΣ Α. ΟΡΓΑΝΩΣΗ ΚΑΙ ΔΙΟΙΚΗΣΗ ΚΟΙΝΩΝΙΚΩΝ ΥΠΗΡΕΣΙΩΝ

ΦΙΛΙΑΣ, ΒΑΣΙΛΗΣ ΑΠΟ ΤΗΝ ΕΞΑΧΡΕΙΩΣΗ ΣΤΗΝ ΕΞΑΘΛΙΩΣΗ 1974-2012

ΧΡΙΣΤΟΠΟΥΛΟΣ, ΔΗΜΗΤΡΗΣ ΠΟΙΟΣ ΕΙΝΑΙ ΕΛΛΗΝΑΣ ΠΟΛΙΤΗΣ

BELLI, MIHRI ΚΑΠΕΤΑΝ ΚΕΜΑΛ: ΑΝΑΜΝΗΣΕΙΣ ΑΠΌ ΤΟΝ ΕΛΛΗΝΙΚΟ ΕΜΦΥΛΙΟ

ΓΚΡΙΝΜΠΕΡΓΚ, ΝΑΤΑΝ ΝΤΟΚΟΥΜΕΝΤΑ

ΓΛΕΖΟΣ, ΜΑΝΩΛΗΣ ΚΙ ΕΝΑ ΜΑΡΚΟ ΝΑ ΗΤΑΝ...

ΓΛΥΚΑΤΖΗ-ΑΡΒΕΛΕΡ, ΕΛΕΝΗ ΓΙΑΤΙ ΤΟ ΒΥΖΑΝΤΙΟ

ΚΑΡΑΜΠΕΛΙΑΣ, ΓΙΩΡΓΟΣ ΤΟ ΧΙΛΙΑΔΙΑΚΟΣΙΑΤΕΣΣΕΡΑ ΚΑΙ Η ΔΙΑΜΟΡΦΩΣΗ ΤΟΥ ΝΕΩΤΕΡΟΥ ΕΛΛΗΝΙΣΜΟΥ

ΚΟΚΚΙΝΟΣ, Γ. ΤΟ ΤΡΑΥΜΑ ΚΑΙ ΟΙ ΠΟΛΙΤΙΚΕΣ ΤΗΣ ΜΝΗΜΗΣ

ΜΕΡΑΚΛΗΣ, Μ. Γ. ΘΕΜΑΤΑ ΛΑΟΓΡΑΦΙΑΣ

ΠΑΠΑΣΤΡΑΤΗΣ, ΘΡΑΣΥΒΟΥΛΟΣ Ε. ΑΠΟ ΤΗΝ ΓΚΙΟΥΜΟΥΛΤΖΙΝΑ ΣΤΗΝ ΤΡΕΜΠΛΙΝΚΑ

ΣΤΡΑΤΗΓΑΚΗΣ, Κ ΠΑΡΟΙΜΙΕΣ, ΡΗΤΑ, ΓΝΩΜΙΚΑ

KAZHDAN, ALEXANDER ΜΕΛΕΤΕΣ ΣΤΗ ΒΥΖΑΝΤΙΝΗ ΛΟΓΟΤΕΧΝΙΑ

MAURACH, GREGOR ΕΠΙΤΟΜΗ ΙΣΤΟΡΙΑ ΤΗΣ ΚΩΜΩΔΙΑΣ ΣΤΗΝ ΑΡΧΑΙΟΤΗΤΑ

McLAREN PETER ΓΙΑ ΜΙΑ ΠΑΙΔΑΓΩΓΙΚΗ ΤΗΣ ΑΝΤΙΣΤΑΣΗΣ

OBER, JOSIAH ΜΑΖΕΣ ΚΑΙ ΕΛΙΤ ΣΤΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΚΗ ΑΘΗΝΑ

ROSE, H. J. ΙΣΤΟΡΙΑ ΤΗΣ ΛΑΤΙΝΙΚΗΣ ΛΟΓΟΤΕΧΝΙΑΣ

TRAVERS, MARTIN ΕΙΣΑΓΩΓΗ ΣΤΗ ΝΕΟΤΕΡΗ ΕΥΡΩΠΑΙΚΗ ΛΟΓΟΤΕΧΝΙΑ

ΜΕΛΕΤΕΣ-ΔΟΚΙΜΙΑ

ΛΑΟΓΡΑΦΙΑ - ΙΣΤΟΡΙΑ



ΔΕΚΑΤΟΥ-ΣΤΕΦΑΝΟΠΟΥΛΟΥ, ΦΩΤΕΙΝΗ ΠΕΡΙΘΩΡΙΑΚΟΙ ΚΑΙ ΠΑΡΑΒΑΤΕΣ: Ο ΚΟΣΜΟΣ ΤΩΝ ΠΑΡΕΚΚΛΙΣΕΩΝ ΣΤΗΝ ΚΩΜΩΔΙΑ ΤΟΥ ΑΡΙΣΤΟΦΑΝΗ

ΔΗΜΟΥ, ΝΙΚΟΣ ΜΙΛΩΝΤΑΣ ΜΕ ΕΝΑΝ ΑΓΑΝΑΚΤΙΣΜΕΝΟ ΝΕΟ

ΚΑΛΒΙΝΟ, ΙΤΑΛΟ ΓΙΑΤΙ ΝΑ ΔΙΑΒΑΖΟΥΜΕ ΤΟΥ ΚΛΑΣΙΚΟΥΣ

ΜΑΥΡΕΛΟΣ, ΝΙΚΟΣ (επιμ.) ΤΟ ΕΥΡΟΣ ΤΟΥ ΕΡΓΟΥ ΤΟΥ Γ. ΒΙΖΥΗΝΟΥ

ΜΠΛΕΣΙΟΣ, ΑΘΑΝΑΣΙΟΣ Γ. ΜΕΛΕΤΕΣ ΝΕΟΕΛΛΗΝΙΚΗΣ ΔΡΑΜΑΤΟΛΟΓΙΑΣ

ΠΑΣΑΛΑΡΗΣ, ΧΡΗΣΤΟΣ ΤΗΝ ΑΛΗΘΕΙΑ ΚΙ ΑΣ ΠΟΝΑΕΙ…

ΠΟΥΧΝΕΡ, ΒΑΛΤΕΡ ΑΝΘΟΛΟΓΙΑ ΝΕΟΕΛΛΗΝΙΚΗΣ ΔΡΑΜΑΤΟΥΡΓΙΑΣ

ΣΑΚΑΛΗΣ, ΑΘΑΝΑΣΙΟΣ ΧΡ. Η ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΤΑΥΤΟΤΗΤΑ ΤΩΝ ΑΡΧΑΙΩΝ ΜΑΚΕΔΟΝΩΝ

ΤΣΟΜΣΚΥ, ΝΟΑΜ ΙΣΧΥΕΙ ΌΤΙ ΠΟΥΜΕ ΕΜΕΙΣ

ΧΟΛΤ, ΤΟΜ ΕΥΠΟΛΙΣ Ο ΚΩΜΩΔΙΟΓΡΑΦΟΣ

ARNHEIM, RUDOLF ΤΕΧΝΗ ΚΑΙ ΟΠΤΙΚΗ ΑΝΤΙΛΗΨΗ: Η ΨΥΧΟΛΟΓΙΑ ΤΗΣ ΔΗΜΙΟΥΡΓΙΚΗΣ ΟΡΑΣΗΣ

GOMBRICH, E. H. ΤΟ ΧΡΟΝΙΚΟ ΤΗΣ ΤΕΧΝΗΣ

GUADALUPI, GIANNI (επιμ.) ΟΙ ΜΕΓΑΛΟΙ ΘΗΣΑΥΡΟΙ ΤΟΥ ΚΟΣΜΟΥ

ΑΝΤΑΛ, ΦΡΕΝΤΕΡΙΚ ΜΕΛΕΤΕΣ ΙΣΤΟΡΙΑΣ ΤΗΣ ΤΕΧΝΗΣ

ΑΝΤΩΝΟΠΟΥΛΟΥ-ΤΡΕΧΛΗ, ΖΩΗ Η ΠΟΛΙΤΙΚΗ ΦΙΛΟΣΟΦΙΑ ΤΗΣ ΑΡΧΑΙΟΕΛΛΗΝΙΚΗΣ ΤΕΧΝΗΣ

ΚΑΟΥΑ, ΑΒΡΑΑΜ κ.α. (επιμέλεια) ΘΕΑ ΑΠΟ ΨΗΛΑ: ΦΑΝΤΑΣΙΑ ΚΑΙ ΑΦΗΓΗΣΗ ΣΤΑ ΚΟΜΙΚΣ 

MAAS, WINFRIED ΤΑ 100 ΘΑΥΜΑΤΑ ΤΟΥ ΚΟΣΜΟΥ

MAAS, WINFRIED 100 ΟΜΟΡΦΟΤΕΡΕΣ ΠΟΛΕΙΣ ΤΟΥ ΚΟΣΜΟΥ

ΚΑΤΑΚΩΤΣΟΓΛΟΥ, ΤΑΣΟΣ (επιμ.) ΕΥΡΩΠΗ: ΟΙ ΟΜΟΡΦΟΤΕΡΟΙ ΠΡΟΟΡΙΣΜΟΙ

ΚΟΡΡΟΣ, ΕΥΑΓΓΕΛΟΣ 100 ΟΜΟΡΦΟΤΕΡΕΣ ΠΕΡΙΟΧΕΣ ΤΗΣ ΕΛΛΑΔΑΣ

BRIGGS, JOHN ΜΙΑ ΑΙΡΕΤΙΚΗ ΑΠΟΨΗ ΓΙΑ ΤΟ ΧΑΟΣ ΣΤΗΝ ΚΑΘΗΜΕΡΙΝΗ ΜΑΣ ΖΩΗ

CLAWSON, CALVIN C. ΜΑΘΗΜΑΤΙΚΑ ΜΥΣΤΗΡΙΑ

CLAWSON, CALVIN C. Ο ΤΑΞΙΔΕΥΤΗΣ ΤΩΝ ΜΑΘΗΜΑΤΙΚΩΝ

DERBYSHIRE, JOHN ΥΠΟΘΕΣΗ RIMAN: Η ΕΜΜΟΝΗ ΜΕ ΤΟΥΣ ΠΡΩΤΟΥΣ ΑΡΙΘΜΟΥΣ

HODGES, ANDREW ΑΠΟ ΤΟ ΕΝΑ ΕΩΣ ΤΟ ΕΝΝΕΑ

GOLDSTEIN, REBECCA ΑΙΧΜΑΛΩΤΟΣ ΤΩΝ ΜΑΘΗΜΑΤΙΚΩΝ

KRAUSS, LAWRENCE M. EΝΑ ΣΥΜΠΑΝ ΑΠO ΤΟ ΤΙΠΟΤΕ

SAUTOY, MARCUS ΘΕΩΡΙΑ ΟΜΑΔΩΝ

ΔΑΝΕΖΗΣ, ΜΑΝΟΣ ΕΤΣΙ ΒΛΕΠΩ ΤΟΝ ΚΟΣΜΟ

ΤΟΥΡΙΣΜΟΣ-ΓΕΩΓΡΑΦΙΑ

ΦΥΣΙΚΕΣ ΕΠΙΣΤΗΜΕΣ--ΜΑΘΗΜΑΤΙΚΑ

ΤΕΧΝΗ



DANAHER, KEVIN  10 ΛΟΓΟΙ ΓΙΑ ΝΑ ΚΑΤΑΡΓΗΣΟΥΜΕ ΤΟ ΔΝΤ

GILPIN, ROBERT Η ΠΡΟΚΛΗΣΗ ΤΟΥ ΠΑΓΚΟΣΜΙΟΥ ΚΑΠΙΤΑΛΙΣΜΟΥ

KLEIN, NAOMI ΤΟ ΔΟΓΜΑ ΤΟΥ ΣΟΚ

MULLER, DIRK ΣΥΓΚΡΟΥΣΗ

V. MAFIA MANAGER: ΠΩΣ ΝΑ ΠΕΤΥΧΕΤΕ ΣΤΟΝ ΚΟΣΜΟ ΤΩΝ ΕΠΙΧΕΙΡΗΣΕΩΝ

ΚΕΙΣΙ, ΜΑΙΚΛ ΤΖ. Η ΚΑΤΑΣΤΡΟΦΗ ΤΗΣ ΜΕΣΣΑΙΑΣ ΤΑΞΗΣ

ΜΑΚΡΗΣ, ΑΛΕΞΑΝΔΡΟΣ Α. ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΟΙΚΟΝΟΜΙΑ

ΜΑΝΩΛΟΠΟΥΛΟΣ, ΙΑΣΩΝ ΤΟ ΕΠΑΧΘΕΣ ΧΡΕΟΣ ΤΗΣ ΕΛΛΑΔΑΣ

ΝΕΓΡΕΠΟΝΤΗ ΔΕΛΙΒΑΝΗ, ΜΑΡΙΑ Η ΦΟΝΙΚΗ ΚΡΙΣΗ

ΠΑΝΑΓΙΩΤΟΥ, ΠΑΝΟΣ ΤΟ ΤΑΓΚΟ ΤΩΝ ΑΓΟΡΩΝ ΚΑΙ ΤΟ ΜΕΓΑΛΟ ΚΟΛΠΟ
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